Varianta AO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkei jedné reilné
proménné.

(2) Definiénim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime
mnoZinu vSech realnych ¢isel, pro ktera nabyva funkce f redlnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Mnozina v8ech realnych é&isel, pro kterd plati z? — 2z < 0, je rovna mno#ing:

a) (—0,2), b)(0,2), ¢)(-2,0), d)(—o0,—2), e)Zadn4 z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

2. MnozZina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati loggz < 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,1), b) (0,9), ¢) 0, d) (1,+00), e) Za4dna z predchozich odpovédi neni
Spravna.

2\° .
3. Mnozina vSech redlnych &isel, pro kterd plati < §> < —1, je rovna mnoziné:

a) (—00,0), b) (0,+00), «¢)(0,1), d)@, e)%4dn4 z pFedchozich odpovédi neni
Spravna.

4. Cislo logé 4 je rovno &islu:

a) %, b) 3, ¢ —%, d) —3, e) zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Piimky p1: 224+y—1=0 a ps: z—2y—-3=0 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnit¥ druhého kvadrantu,
c) uvnitf tfetiho kvadrantu,  d) uvniti &tvrtého kvadrantu,
e) 7a4dna z predchozich odpovédi neni spravna.

6. Imagindrni éast komplexniho disla z = je rovna ¢islu:

i
1— 3¢

a) —%, b) %z’, c) %, d) —%i, e) 74dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
7. Mnozina vSech redlnych &isel, pro ktera plati log 1 x>0, jerovna mnoZiné:

a) (},400), b)(0,1), c)(1,400), d)(0,2), e)?zidna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

8. Diference aritmetické posloupnosti, ve které plati az + ag = 18 a as + a5 = 14,
je rovna ¢islu:

a)2, b)—2, c)—4, d)4, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
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. Cislo (g) — (2) je rovno &islu:

a) —(3), b) (5, 0, d) (), e)zidna z predchozich odpovédi neni spravna.

10.

Je-li cosa = 4§, pak €islo cos2a je rovno ¢islu:

, d) %, e) 2adna z pFedchozich odpovédi neni spravna.
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Ptiklady hodnocené deseti body

11.

. v 7 7 w2 ’ 7 2 . v v
Mnozina vSech redlnych &isel, pro ktera plati 2% < 16 , je rovna mnoZiné:
k) )

a) (—00,2), b)(—2,2), ¢)(—00,-2), d)(~o00,-2)U(2,+00), e)?Zadn4 z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

Pocet viech x € (0,7), pro ktera plati sin?z + sinz = 0 , je roven &slu:

a)3, b)2, ¢)1, d)0, e)zddna z pfedchozich odpov&di neni spravna.

13.

8

Redlné ¢ast komplexniho ¢isla (1 —4)® je rovna &islu:

a) 16, b) 8, c¢) —16, d) —8, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mnozina vSech redlnych ¢isel, pro ktera plati —1 <log; |z] < 1, je rovna mnoZing:

a) ("55 —%> U (%a 5>a b) <_57 _%) U <%’a 5>’ C) <_57 _:rl,‘) U (%, 5>a
d) (-5,—2)U($,5), e) Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mnozina vSech realnych &isel, pro které plati (z% — z)-log(z? + 8) < 0, je rovna
mnoziné:

a) (—1,400), b)(0,1), c¢)(0,1)U(1,+c0), d)(—o0,1), e)Zadna z predchozich
odpovédi neni spravna.




Varianta A1l

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem realné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnozinu vSech redlnych ¢isel, pro ktera nabyva funkce f reilnych
hodnot (tj. mnoZinu viech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(8) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

2

1. MnoZina v3ech redlnjch &isel, pro ktera plati 2 — 5z > 0, je rovna mnoZiné:

a) (—=5,0), b) (0,5), c) (~00,0)U (5,+00), d) (~00,—5)U(0,+00), e) zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. Cislo f;) — (281) je rovno d&islu:

a) (%), b) (251), c) —(183), d) 0, e)Z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. MnoZina vSech redlnych &isel, pro kterd plati log sz <0, jerovna mnoZiné:

a) (1,+00), b)(0,1), ¢) (0,+o0), d)(,1), e)#4dna z predchozich odpovédi
neni spravna.

4. Cislo log 132 je rovno &slu:

a) -2, b)-3, )3, d) 2, e)#idnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
a

29
5. Primky p;: 3z+2y—1=0

p2: £—y+1=0 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnit¥ tfetiho kvadrantu,
c) uvnit¥ druhého kvadrantu, d) uvnit¥ étvrtého kvadrantu,
e) z4dna z pFedchozich odpovédi neni spravna.
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6. Imaginarni ¢ast komplexniho ¢isla z = —— je rovna &islu:
i

a)—1, b)i, ¢)1, d) —i, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. MnozZina viech realnych &isel, pro ktera plati |z — 6| < 3, je rovna mnoZing:

a) (—9,-3), b) (—o00,—=9)U(-3,+00), c) (~00,3)U(9,+c0), d) (3,9),
e) Zadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Sedmy Clen a; aritmetické posloupnosti, ve které plati as+ag = 20 a a;+as = 12,
je roven dislu:

a) 12, b) 18, c¢) 14, d) 16, e) zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

e !




Mno#zina vSech realnych €isel, pro kterd plati 7* < —1, je rovna mnoZiné:

a) (0,4+00), b)0, c¢)(~00,0), d)(—o0,+00), e)Zzadna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

10.

Je-li cosa = —%, pak &islo cos2a je rovno Eislu:

a) -4, b) 1, ¢ —3%, d) 3, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

x
MnoZina v8ech realnych cisel, pro kterd plati (§> > 16’ je rovna mnoZiné:

a) (=00,2), b)(2,+00), c¢)(—00,—-2)U(2,4+0), d)(-2,2), e)Zadna z pied-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

2

Poéet vech x € (0, ), pro které plati sin®z —sinz = 0, je roven &islu:

a)l, b)2, ¢)3, d)4, e)Zidna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Redlna &4st komplexniho &isla (1 +1)® je rovna éislu:

a) 8, b) 16, c) —16, d) —8, e) Zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

14.

MnoZina viech redlnych &isel, pro kterd plati —2 < logs |z| < 2, je rovna mnoZiné:

a‘) (_97 _%> U (%,9), b) (_9, _%) U (é7g>a C) ("97 '_3‘:1;_) U <%79))
d) (-9,~3)U(3,9), e) Z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#ina viech realnych &isel, pro ktera plati (x? — z)-log(z? + 7) < 0, je rovna
mnozineé:

a) (—00,1), b) (-00,0) U (1,+0), ¢) (=1,00U(1,+00), d) (0,1), e) Zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta A3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné reilné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem realné funkce jedné redlné proménné rozumime
mnozinu vSech realnych éisel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) ¢ R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Ptiklady hodnocené péti body

1. MnoZina v8ech redlnych é&isel, pro ktera plati z2 — 7z + 6 < 0, je rovna mnoZing:

a) (—oo0,—6) U (—1,+00), b) (—o0,1) U (6,4+00), ¢} (1,6), d} (—6,—1),
e) zddna z predchozich odpovéd{ neni spravna.
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2. Mnozina vsech realnych ¢isel, pro ktera plati (Z) < 3 je rovna mnoziné:

a) (—oo,—1), b) (~1,+00), ¢) (-o00,1), d) (~1,0), e) zadna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

3. Mnozina v8ech redlnych ¢isel, pro ktera plati log 2> 0, je rovna mnoziné:

a) (0,1), b)(0,%), ¢)(1,+00), d)(%,+00), e)Zzadna z predchozich odpovédi
neni spravna.

4. Cislo logg; 5= je rovno &islu:

a) 3, b)—3, ¢ 2, d) -2, e)zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

5. Pfimky p;: 204+3y+3=0 a py: c—y+1=0 seprotinaji:

a) uvnit? prvntho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
¢) uvnitf tfettho kvadrantu,  d) uvnitf &tvrtého kvadrantu,
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

ez p . 1+41 . .
6. Imaginarni &ast komplexniho &isla z = ——— je rovna ¢islu:
i

a) —i, b)i, c¢)1, d)—1, e)2zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3\* .
7. MnoZina vSech redlnych ¢isel, pro ktera plati (§> > —1, je rovna mnoziné:

a)0, b)(—oo,+00), ¢)(0,+00), d)(—o0,1), e)zadna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

8. Devéaty clen ag aritmetické posloupnosti, ve které plati az+ag = 16 a a1+as = 8,
je roven ¢islu:

a) 18, b) 16, c¢) 15, d) 17, e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
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Cislo (37) - (33) je rovno &islu:

a) (%), b)—(13), ©0, d)(j3), e)zédnaz predchozich odpovédi neni spravna.

10.

Je-li cosa = —% , pak Cislo cos2a je rovno éislu:

a) %%, b) 15, c) —{—5, d) —%%, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

o

Priklady hodnocené deseti body

11.

v v e 7 e 7 ’ 2 » e v
MnoZina vech realnych éisel, pro ktera plati 3* < 81 , je rovna mnoZiné:

a) (=2,2), b) (—o0,—2) U (2,400), c) (0,2), d) (—o0,2), e) zddnd z pied-
chozich odpovédi neni sprévna.

12.

Podet viech z € (0,7) , pro ktera plati sin?z +sinz = 0, je roven &slu:

a)0, b)l, ¢)2, d)3, e)2idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Reélna ¢ast komplexniho &isla (1 + i)' je rovna &islu:

a) =28, b)2'% )28 d)-2'% e)7z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mnozina viech realnych ¢isel, pro kterd plati —1 < log, |z| < 2, je rovna mnoZiné:

)( 4, - <%74)a b) (_47_%)U<%,4)7 C) (—4,—%>U(%,4>,
34

a) (—4,-4Hu
2
d) (-4,—3)U(3,4), e) Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#ina vech realngch &isel, pro ktera plati (2% — z)log(z? + 6) < 0, je rovna
mnozine:

a) (—1,0), b) (0,1), c¢) (-1,0)U(0,1), d) (1,+00), e) zaddna z predchozich
odpovédi neni spravné.




Varianta A4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné reilné
promeénneé.

(2) Defini¢nim oborem realné funkce jedné reilné promé&nné rozumime
mnoZinu vSech realnych é&isel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu v3ech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

3\* 7 . o s
1. MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati (7> < 30 je rovna mnoziné:

a) (0,1), b)(—o0,-1), c)(~1,+00), d)(1,+00), e)Zadna z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

2. Mnozina vSech realnjch &isel, pro ktera plati loggr < 0, je rovna mnoziné:

a) 0, b) (0,1), ¢) (0,8 d) (0,%), e) Z4dna z predchozich odpovédi neni
Spravna.

3. Mnozina vSech realnych &isel, pro ktera plati z? — 8z <0, je rovna mnoziné:

a) (—8,0), b)(-0,8), ¢)(0,8), d) (—00,0), e) zadna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

4. Cislo log 1 81 je rovno &fslu:

a) —%, b) %, c) %, d) —%, e) Zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Pfimky pi1: z+y—2=0 a py: 2r—y+1=0 se protinaji:

a) uvnitf ¢tvrtého kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
c) uvnitf tfetiho kvadrantu, d) uvnit¥ prvniho kvadrantu,
e) zadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Imaginarni &ast komplexniho &isla z = je rovna Cislu:

—1

a) —%, b) 3, ¢) 1, d) -1, e) #adn4 z predchozich odpovédi neni spravna.

. 1 y . VAN . S
7. MnotZina v8ech redlnych &isel, pro ktera plati <5) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (—00,0), b)(—o0,+00), ¢)@, d)(0,+00), e)Zzadna z predchozich odpovédi
neni spravna.

8. Diference aritmetické posloupnosti, ve které plati as +as = 14 a a7 + a3z = 20,
je rovna islu: B}

a) =3, b)2, c¢) -2, d)3, e)Zzadné z predchozich odpovédi neni sprévna.
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. Cislo (28) - (298) je rovno &islu:

19

a) (3, 1) (), , d)—(Y), e)%adnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.

9

10.

c)0
Je-li cosa = % , pak &slo cos2a je rovno &islu:

a) 573, b) 2%, c) —5¢, d) ——%, e) Zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.
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Mno#Zina vSech redlnych &isel, pro ktera plati 3% < 3, je rovna mnoZiné:

a) (-1,1), b) (-o0,1), ¢) (-1,0)U(0,1), d) (0,1), e) zddna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

12.

Pocet viech z € (m,2r), pro kterd plati sin? z — sinz = 0, je roven &slu:

a)2, b)l, ¢)0, d)4, e)zaidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Realné &ast komplexniho &isla (—2 — 2i)® je rovna &islu:

a) 28 b)2'2, ¢)-28 d)-2!2 e)#4adn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#ina viech realnjch &isel, pro ktera plati 1 < log, |z| < 2, je rovna mnoZiné:

a) (2,4), b) (-2,0)U(0,2), ¢) (—4,-2)U(0,2)U(2,4), d) (—4,-2)U(2,4),
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#ina viech realngch &isel, pro ktera plati (2% — 7x)log(z® +4) < 0, je rovna
mnoziné:

a) (7,+00), b) (—0,0), c) (0,7), d) (—00,0) U (7,+00), e) Zddnd z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.




Varianta B0

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Definiénim oborem realné funkce jedné realné promé&nné rozumime
mnoZinu vSech realnych é&isel, pro kterd nabyva funkce f realnjch
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(x) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené pé&ti body

1. MnoZina v8ech redlnych ¢&isel, pro ktera plati 22 —2z+7 > 0, je rovna mnoZing:

a) (—oo,+00), b) B, ¢)(1,+00), d)(~1,+00), e)2adna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

2. MnoZina viech realnych isel, pro ktera plati log, z < 0, je rovna mno#ing:

a) (0,4), b)(0,1), c)(1,4), d)®, e)zadna z predchozich odpovédi neni
Spravna.

, Je rovna mnoZiné:

[ =

z
3. Mnozina vSech reilnych &isel, pro kterd plati (g) <

a) (o0, —1), b)(0,+00), ¢)(0,1), d)(-1,40), e
povédi neni spravna.

—

zadnd z predchozich od-

4. Cislo logé 4 je rovno dislu:

a) %, b) —g—, c) —%, d) —g—, e) 2adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Pfimky p;: 2x+y—1=0 a py: —2y—3 =0 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
c) uvniti tietiho kvadrantu, d) uvnitf étvrtého kvadrantu,
e) Zddné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

s A s 1+2 "
6. Imaginarni ¢ast komplexniho &isla 2 = T—; Jerovna éislu:
—1

a) —g, b) -g—i, c) %, d) —%i, e) Za4dn4 z predchozich odpovédi neni spravna.

7. MnoZina vSech redlngch &isel, pro ktera plati log x>0, jerovna mnoZiné:

a) (I,400), b)(0,1), <) (1,+00), d) (0, %), e) 24dna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

8. Diference aritmetické posloupnosti, ve které plati az+ags = —10 a ay+a5 = —6,
Jje rovna dislu:

a) =2, b)2, c¢) -4, d)4, e)Z%aidna z pfedchozich odpov&di neni spravna.
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Cislo () — (3) je rovno é&islu:

a) (), b)), ¢0, d) (), e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Je-li cosa = %, pak Cislo cos2a je rovno Cislu:

a) —585, b) =5, ¢) —2%, d) 5%, e)Z4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

S~

Piiklady hodnocené deseti body

11.
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MnoZina v8ech realnych Cisel, pro ktera plati 2* < 2, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,—1), b) (-1,1), ¢) (~1,0)U (0,1), d) (—o0,1), €) Zaddna z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

Podet viech z € (0,27), pro ktera plati sin?z + sinz = 0 , je roven &slu:

a)3, b)2, c¢)1, d)0, e)Zidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

12

Redlna ¢ast komplexniho &isla (1 —¢)'* je rovna &islu:

a) 32, b)64, c)—64, d) —32, e)2idna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

MnoZina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati —1 < logg |z| < 1, je rovna mnoZiné:

a‘) <_6’ _%> U (%’6>? b) <—"67 —é) U <%!6>’ C) <_61 -(li> U <%’6>’
d) (—6,~§) U (3,6), e) Z4dna z predchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#ina vSech redlnych &isel, pro kterd plati (z? — 4z) - log(z? + 2) < 0, je
rovna mnoziné:

a) (—1,4+00), b)(0,4), c)(—00,4), d)(—o0,—4), e)zadn4 z pfedchozich od-
povédi neni spravna.




Varianta B1

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné realné
promeénné.

(2) Definiénim oborem realné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnozZinu vSech realnych disel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Pfiklady hodnocené péti body

2

1. Mnozina v8ech realnych &isel, pro kterd plati z2 — 5z + 4 < 0, je-rovna mnoZiné:

a) (—4,-1), b)(—o0, —4)U(~1,+00), c)(1,4), d)(—o0,1)U(4,+00), €)Zddna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. Cislo (g) - (292) je rovno éisltu:

a) (241), b) (242), c) —(242), d) 0, e)Zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati logﬁ z < 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,+00), b)(0,1), c¢)(0,400), d)@, e)Zzadna z ptedchozich odpovédi neni
Spravna.

4. Cislo log% 32 je rovno &islu:

a) —3, b) %, c) —2, d) 2, e)z4dn4 z predchozich odpovédi neni spravna.

5 Pfimky p1: 24+2y—5=0 a py: 3xr+4y—1=0 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
c) uvnitf tfetiho kvadrantu, d) uvnitf ctvrtého kvadrantu,
e) zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

1—1
6. Imaginarni ¢ast komplexniho disla z = 1% je rovna Cislu:
- 2i

a) -%, b) £, <) %, d) —%, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati |z — 5| < 2, je rovna mnoZiné:

a) (3,7), b) (=7,-3), ¢) (—00,7), d) (—00,3) U (7,4+0), e) Zaddnd z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

8. Treti ¢len ag aritmetické posloupnosti, ve které plati aq +ag = 20 a a1 +a5 = 12,
je roven dislu:

a) -6, b) -3, ¢)3, d)6, e)Zzadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

DB2ATTE S




2\* 5 :
MnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati (5) < X je rovna mnoziné:

a) (1,4o0), b) (—o0,-1), ¢) (=1,400), d) (—o0,1), e) zddnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

10.

Je-li cosa = —2, pak &islo cos2a je rovno &slu:

a) &, b) i, ¢) -1, d) -}k, e)7idna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

1\* 1
MnoZina vsech redlnych éisel, pro ktera plati (5) > 3’ je rovna mnoziné:

a) (—o0,1), b) (-=1,1), c¢)(—o0,—-1)U(l,400), d)(1,+o0), e)Zidna z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

2

Pocet viech z € (0, 27), pro ktera plati sin“z —sinz =0, je roven ¢&islu:

a)4, b)2, ¢)1, d)3, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

32

Imaginarni ¢ast komplexniho &isla (1 +¢)** je rovna Cislu:

a) 216, b) —216, ¢)0, d) 2% e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#Zina vSech realnjch &sel, pro kterd plati 0 <log, |z| <1, je rovna mnoZiné:

a‘) (1a4), b) (_47 _1) U (1?4)7 C) ("4$0) U (074)7 d) (_4a 4)a e) zddné z pfed‘
chozich odpovédi neni spravna.

15.

MnoZina viech reilnych &isel, pro ktera plati (z® — 5z) - log(z? + 11) < 0, je
rovna mnoziné:

a) (0,5), b)(—o00,5), c¢)(—5,0)U(5,+00), d)(—5,0)U(0,5), e)Zadné z pied-
chozich odpovédi neni spravna.




Varianta B2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Definiénim oborem redlné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnozinu vSech realnych ¢isel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu v3ech x € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Mnozina viech realnych é&isel, pro ktera plati z? + 2z +5 > 0, je rovna mno#iné:
a) 0, b) (—o0,+0), ¢)(1,5), d) (—o00,1)U(5,+00), e)zadna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

2. Cislo (fg) — (ﬁl) je rovno ¢&isluw:

a) (3, b) (13), o —(3), )0, e)zadnaz piedchozich odpovédi neni spravna.

3. Mnozina vSech redlnych &isel, pro ktera plati 1og§ z < 0, je rovna mnoziné:

a) (0,1), b)(0,2), ¢) (3,+00), d)(%,+00), e)zadnd z predchozich odpovédi
neni spravna.

4. Cislo logy 9 je rovno &islu:

a)~2, b)2, c¢)i, d)—2%, e)2zadna z predchozich odpovédi neni spravna.
2 2

5 Piimky p1: 2c+y—6=0 a p2: z+4+2y—4=0 se protinaji:

a) uvnitf druhého kvadrantu, b) uvnitf prvntho kvadrantu,
c¢) uvnit¥ tfetiho kvadrantu, d) uvnitf étvrtého kvadrantu,
e) z4dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Imaginarni éast komplexniho ¢&isla 2z = o
)

je rovna &islu:

a)l, b) —i, c¢)i, d)—1, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3\° o
7. Mnozina vsech redlnych ¢isel, pro ktera plati <3> < 1, je rovna mnoZiné:

a) (0,+00), b) (—00,0)U(0,4+00), c¢)(—00,0), d) @, e)zddna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

8. Ctvrty ¢len a4 aritmetické posloupnosti, ve které plati a1+az =0 a az+aq = —4,
je roven ¢islu:

a)4, b)6, ¢) -4, d) -6, e)zadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

&'\"
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Mnozina vech redlnych &isel, pro kterd plati |z — 4} < 3, je rovna mnoZiné:

a) (=7,-1), b)(1,7), c)(-7,—4)uU(—4,-1), d)(1,4)U(4,7), e)Zzddnaz pied-
chozich odpovédi neni spravna.

10.

Je-li cosa = 3, pak &slo (1 + cos2a) je rovno &islu:

a) %, b) %, ¢) —z, d) %, e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

, je rovna mnoziné:

NeR W

1 x
Mnozina vech realnych &isel, pro ktera plati <§> >

a) (—00,v2), b) (v/2,+00), ¢) (—v2,v2), d) 0, e) zadnd z pfedchozich od-

povédi neni spravna.

12.

2

Podet viech = € (0, 7), pro ktera plati sin® z + sin® z = 0, je roven &islu:
b J

a)0, b)1l, ¢)2, d)3, e)zidna z piedchozich odpovédi neni spravna.

13.

40

Reélné &ast komplexniho &isla (1 —4)* je rovna &islu:

a) =220, b) 220, ¢) 28 d)0, e)Zzadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

MnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati —1 < log, |z| < 1, je rovna mnoZiné:

a‘) <_47 —'%> U <%1>4>» b) (_47 _%> U <%’4)’ C) <_4a _%) U (}1174>,
d) (—=4,—3)U(3,4), e) Zadna z piedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#ina vech redlnych &isel, pro kterd plati (z? — 3z) - log(z® + 3) < 0, je
rovna mnozine:

a) (—00,3), b) (=3,0)U (0,3), ¢) (0,3), d) (=3,0), e) zadnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.




Varianta B4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem realné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnoZinu vSech realnych &isel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

. 3\°
1. MnoZina v8ech redlnych &isel, pro které plati (Z) > —1, je rovna mnoziné:

a)0, b)(—c0,0), c)(—00,+00), d)(0,+00), e)Zadna z prfedchozich odpovédi
neni spravna.

2. Mnozina vSech reilnych éisel, pro ktera plati logs + < 0, je rovna mnoZins:
5

a) 0, b) (0,1), ¢) (1,+00) d) (0,2), e) Zadnd z predchozich odpovédi neni
Spravna.

3. MnoZina vSech realnych &isel, pro ktera plati z? — 7z < 0, je rovna mnoZiné:

a) (=7,0), b)(—00,7), c)(—00,—7), d)(0,7), e)zadna z predchozich odpo-
védi neni spravna.

4. Cislo log 2 81 je rovno &islu:

a) %, b) —%, c) %, d) —%, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Pfimky p1: 3z4+y—-2=0 a py: 2c—y+1=0 se protinaji:

a) uvnitf prvniho kvadrantu, b) uvnitf druhého kvadrantu,
c) uvnitf tfetiho kvadrantu, d) uvnitf &tvrtého kvadrantu,
e} Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Imaginarni éast komplexniho &isla z = je rovna ¢islu:

3
1—2¢

a) —%, b) —g, c) %, d) %, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Mnozina viech realnych &isel, pro kterd plati |z — 9] < 3, je rovna mnoZiné:

a) (—00,12), b)(6,12), c)(-12,—6), d)(—o0,6), e)Zzadna z predchozich od-
povédi neni spravna.

8. Prvni élen a; aritmetické posloupnosti, ve které plati az+as =14 a ar—a3z =8,
je roven ¢&islu:

a) -3, b)3, ¢) -2, d)2, e)zadna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.

LRPATTE S




Cislo (28) — (%) je rovno &islu:

a)0, b) (), o) (3), d)—(3), e)#adnaz predchozich odpovédi neni sprévna.

10.

Je-li cosa = % , pak Cislo cos2a je rovno &islu:

a) —i—g—, b) }1—;’, c) —}1—%, d) Zli’g’ ) Za4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

W w ' I w7 7’ s 2 k3 we v
MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati 4% < 4, je rovna mnoZiné:

a) (-o0,—1), b) (-1,1), ¢) (-1,0)U (0,1), d) (—o0,1), e) Zadna z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

12.

Podet viech z € (m,2m), pro ktera plati sin® z — sinz =0, je roven &islu:

a)3, b)2, ¢)1, d)0, e)zadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Realné ¢ast komplexniho ¢isla (—2 —2i)® je rovna &islu:

a) 212, b) 21, ¢) —212, d) -2 e) Z4dna z predchozich odpovédi neni
Spravna.

14.

MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati 2 < log, |z} < 3, je rovna mnoZiné:

a) (4,8), b)(-8,-4)U(4,8), c)(—8,—4)U(4,8), d)(-8,—4)U(4,8), e)zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#zina viech redlnych &isel, pro ktera plati (z? — 6x)-log(z? + 6) <0, je rovna
mnoziné:

a) (6,+00), b) (—6,0), ¢) (0,6), d) (—6,0)U (0,6), e) Zadna z pFedchozich
odpovédi neni spravna.




Varianta CO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné reilné
proménné.

(2) Definiénim oborem reilné funkce jedné reilné promé&nné rozumime
mnoZinu vSech realnych &isel, pro kterd nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech r € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravni.

Priklady hodnocené péti body

1. Mnozina vSech redlnjch &isel, pro kterd plati z2 — 2z > 0, je rovna mnoZiné:

a) (—OO, O) U (27 -}—OO), b) (01 2)a C) (—2,0)7 d) ("001 _2) U (0, +OO)7 e) zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

2. MnoZina véech redlnjch Cisel, pro ktera plati log g% > 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,1), b)(0,3), ¢)(L,+00), d)(§,+00), e)zidna z piedchozich odpovédi
neni spravna.

9

a) (—00,0), b) (—o0,+00), c)(0,1), d) (1,+00), e) Zadna z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

. s 3w ( . (5" . g
3. MnoZina vSech redlnjch ¢isel, pro ktera plati (-) > —1, je rovna mnoZiné:

4. Cislo logg = je rovno &islu:

a) %, b) %, c) -—%, d) -—g-, e) 24dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochazi bodem A = [1,2] a je kolma
na pfimku p:3z — 2y + 1 =0, lze napsat ve tvaru:

a)2r—3y+4=0, b)2z+3y—8=0, ¢)3z+2y—-7=0, d)2zx—-3y—1=0,
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
2—1
1—1

6. Imaginarni ¢ast komplexniho &isla 2 = je rovna &islu:

a) -3, b) %, )3, d)—%, e)%idnd z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Mnozina vSech realnych &isel, pro ktera plati log 1« <0, je rovna mnoziné:

a) (1,+00), b) (0,1), ¢) @, d) (0,3), e) zddna z predchozich odpovédi neni
Spravna.

8. Ctvrty ¢len aq aritmetické posloupnosti, ve které plati as+as = 20 a az+ag = 18,
je roven dislu:

a) -8, b)8, ¢ -_—4, d) 4, e) Zadnd z pFedchozich odpovédi neni spravna.

wyrre’
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. Cislo }Z) - (159) je rovno &islu:

a) (), by (%), ¢ ~(%¥), d)0, e)Zadnaz piedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Je-li sina = %, pak Cislo cos2a je rovno Eislu:

a) 1Z, b) —%, c) 5":5—, d) —%, e) 4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravni.

Prikiady hodnocené deseti body

11.

we v e 7 vz rd z 2 . e v
Mno#Zina vSech readlnych éisel, pro ktera plati 2* > 16, je rovna mnoZiné:

a) (—o00,—2) U (2,+00), b) (-2,2), ¢) (-2,0)U(0,2), d) (2,40), e) Zidna
z pfedchozich odpovédi neni spravna. -

12.

Podet v8ech z € (0,27), pro kterd plati sin®z + sinz =0, je roven &islu:

a)2, b)l, ¢)3, d)0, e)?Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Imaginarni &ast komplexniho &isla (—1 —4)® je rovna &islu:

a) —16, b) 16, c) 8, d) 0, e) Zaddn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#zina vSech redlngch &sel, pro ktera plati 0 < log,z? < 2, je rovha mnoZing:

a) (—2,—-1)U(1,2), b)(-2,-1)uU(1,2), c)(-2,-1)U(1,2),
d) (—2,-1yU(1,2), e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Mno#ina viech realnych é&isel, pro kterd plati (22 + 1) - log|z| > 0, je rovna
mnoziné:

a) (—oo,—1), b) (—o0,—-1)U(1,+00), c¢)(-1,0)U(0,1), d) (0,1), e) zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta C2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné reilné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem realné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnozZinu v3ech realnych ¢&isel, pro kterd nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priiklady hodnocené péti body

1. MnoZina v8ech redlnych &isel, pro ktera plati z2 — 4r > 0, je rovna mnoZiné:

a) (4,+00), b) (0,4), c) (—00,0) U (4,4+00), d) (—00,0), e) Zadna z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.

2. Cisto (33) + (%) Jje rovno &islu:

a) (33), b (%), ¢o0, d (%), e) z4dné z predchozich odpov&di neni spravna.

3. Mnozina vSech redlnych éisel, pro kterd plati log 1T < 0, je rovna mnoziné:

a) (0,1), b)(0,2), c) (% +00), d)(L,4+00), e)Zidna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

4. Cislo logs V27 je rovno &islu;

a) —%, b) %, c) %, d) —%, e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
5. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochézi bodem A = [~2,1] a je kolma
na pfimku p:4x —y+ 7 =20, lze napsat ve tvaru:

a)dr+y+7=0, b)r—4y+6=0, c)z+4y—2=0, d)z—4y+2=0,
e) zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

g e e 3—1 . V,
6. Imaginarni ¢ast komplexniho &isla z = i je rovna Cislu:
i

a)2, b) -2, ¢)2i, d)—2i, e)Zzadnd z predchozich odpovédi neni spravna.

3\” . oo
7. MnozZina v8ech redlnych &isel, pro které plati (5) < —1, je rovna mnoziné:

a) (0,+00), b)(—00,+0), c)(—00,0), d)@, e)Zidna z predchozich odpovidi
neni spravna.

8. Sesty ¢len ag aritmetické posloupnosti, ve které plati a; +a3 =0 a ag+aq = —4,
je roven dislu:

"-a)8, b)6, c)—8, d)—6, e)zadna z predchozich odpov&di neni spravna.

prE !




MnoZina viech redlnjych &isel, pro kterd plati |z — 4| < 3, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,7), b)(1,7), ¢)(-7,1)U(1,7), d) (-7,—1), e) Zadnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

10.

Je-li cosa = %, pak &islo 1+ cos2a je rovno &islu:

a) —g, b) %, c) —%, d) %, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11.

T
Mnozina v8ech redlnych ¢isel, pro ktera plati (6) > 36 je rovna mnoZiné:

a) (—00,v2), b) (v/2,+00), c¢) (=v2,v2), d) 0, e) #4dnd z predchozich od-

povédi neni spravna.

12.

Podet viech z € (0,#), pro ktera plati sinz +sinz =0, je roven &slu:

a)0, b)1l, ¢)2, d)3, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Imaginarni &ast komplexniho &isla (1 — i) je rovna &islu:

a) 216, b) —28, ¢) 28, d)0, e)Zadna z pFedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#ina viech realnych &sel, pro ktera plati —2 < log, z? < 2, je rovna mnoZing:

a‘) <_47 _%> U <%14)’ b) ("‘47 _41) U <}1i’4)1 C) <_41 _%) U (?11"4%
d) (—4,—3)U(3,4), e) Z4dna z predchozich odpovédi neni spravna.

15.

MnoZina viech realnjch &isel, pro kterd plati (z? + 3) - log|z| > 0, je rovna
mnozine:

a) (1,+00), b) (0,1), ¢) (-1,0), d) (—oo,—-1)U (1,+00), e) Zadna z pied-
chozich odpovédi neni spravna.




Varianta C3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem reilné funkce jedné reilné promé&nné rozumime
mnoZinu vSech redlnych &isel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna sprivna.

Priklady hodnocené péti body

1. Mnozina v8ech redlnjch &isel, pro ktera plati 22 — 72 46 > 0, je rovna mnoziné:

a) (=00, —6) U (—1,4+00), b) (—~o0,1)U(6,+00), c)(1,6), d)(—6,—1),
e) Zadnd z predchozich odpovédi neni spravna.

2\* : S
2. MnozZina vsech realnych &isel, pro kterd plati (§> < —1, je rovna mnoZiné:

a) (—oo,—1), b)(~1,0), ¢)(-1,400), d)0, e)Zidna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

3. Mnozina vSech reélnych &isel, pro ktera plati log 3> 0, je rovna mnoziné:

a) (0,1), b)(0,3), c¢)(1,+00), d)(3,+00), e)zidna z ptedchozich odpovédi
neni spravna.

4. Cislo logg; v/3 je rovno &slu:

a) —3, b) =8, ¢) %, d)8, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Obecnou rovnici pfimky v roviné, ktera prochazi bodem A = [-2,3] a je kolma
na piimku p:x — 3y + 7 =0, lze napsat ve tvaru:

a)z+3y—7=0, b)3z+y+6=0, ¢)3z~y+9=0, d)3z+y+3=0,
e) Zadn4 z predchozich odpovédi neni spravna.

PR I 4—1 o
6. Imaginarni ¢ist komplexniho &isla z = —— je rovna &islu:
i

a) —4i, b) —4, c)4, d)4i, e)7zadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

x
7. MnozZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati <—2—) < 1, je rovna mnoZiné:

a) (—00,0), b) 0, c¢)(0,+00), d) (—o0,1), e) zadna z predchozich odpovédi
neni spravna.

8. Diference aritmetické posloupnosti, ve které plati as +as = 14 a a; +az = 6,
je rovna cislu: - -

a) =2, b)3, ¢)—3, d)2, e)#adna z pifedchozich odpovédi neni spravna.
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Cislo (fg) + (%g) je rovno &islu:

a) (1), b)(33), ¢) (%), d)1, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

10.

Je-li cosa = —%, pak éislo 1+ cos2a je rovno &islu:

a) —583, b) 573, c) 58—, d) —573, €) Z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

ot

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

v v 7 Id Y e ’ 2 . e v
MnofZina vSech realnych cisel, pro ktera plati 2* > 16 , je rovna mnoZine:

a) (2,+00), b) (—o0,—-2) U (2,400), c¢) (0,2), d) (—2,0)U(0,2), e) Zadna
z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Poget véech z € (0,) , pro ktera plati sin®z +sinz = 0, je roven &islu:

a)l, b)0, c¢)2, d)3, e)Zzidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

Imaginarni ¢ast komplexniho &isla (1 +)*® je rovna &islu:

a) 28 b) —28, ¢)0, d) 2! e)#adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

Mno#ina véech realngch isel, pro ktera plati —2 < logs 2% < 2, je rovna mno#iné:

), b) (=5,-5)U(5,5), ) (=5,~5)U(5,5),

a) (=5,—3)U (5,5
$)U(3,5), e) Z4dna z predchozich odpovédi neni spravna.

d) (=5 —3

15.

Mnozina viech realnych &isel, pro kterd plati (z? + 3)-log|z| < 0, je rovna
mnoziné:

a) (—-1,0), b) (-1,0)uU(0,1), c¢) (1,4+00), d) (0,1), e) zidna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.




Varianta DO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem realné funkce jedné redlné proménné rozumime
mnozZinu vSech realnych é&isel, pro kterd nabyva funkce f reilnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Vyraz je roven dislu:

1 1
1-Vv3 [1+v3
a)1, b)v3, ¢)—v3, d)—1, e)74dna z piedchozich odpovédi neni spravna.

2. MnoZina vSech realnjch ¢isel, pro kterd plati log% z < 0, je rovna mnoziné:

a) (0,%), b) (0,1), <) (1,%), d) 0, e) zadna z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

3. Je-li sina=— -g—, pak vyraz 1— cos2a je roven &islu:
a) %, b) %, c) %, d) %—, e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

4. Kvadratickou rovnici s realnymi koeficienty, jejimz jednim kofenem je komplexni
Gislo 27 = 6 — i, lze napsat ve tvaru:

a)z2+ 122 +37=0, b)z?+122-37=0, c)2?—-12x+37=0,
d) 22 — 12z — 37 =0, e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

5. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochdzi bodem A = [0,2] a je kolmé
na pfimku p: 2z —y+1 =0, lze napsat ve tvaru:

a)x—2y+4=0, b)2z+y-2=0, ¢)2z~y+2=0, d)z+2y—4=0,
€) za4dné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Soucet @g) + (fg) je roven &islu:

a) 3), b (33, o (%), 4 (%), e zidné z predchozich odpovédi

neni spravna.

7. Mnozina vsech realnych éisel, pro ktera plati log% x > 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,400), b) %,—i—oo), c)#, d)(0,1), e)Zzadna z pfedchozich odpovédi neni
spravna.

8. Mnozina viech realngch &isel, pro ktera plati 212+ 2 < 0, je rovna mnoZiné:

a) (—00,0), b) (—o0,1), ¢) B, d) (1,+00), e) zadna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.
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9. MnoZina viech realnych &isel, pro ktera plati (—8—) < 1, je rovna mnoziné:
a) (—o0,0), b) (0,+0), ¢)@, d)(0,1), e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
10. V geometrické posloupnosti je dano: a, = —i a Qpt1 = —%. Pak ¢len a,_1 této
posloupnosti je roven &islu:
a) -3, b)-§, ¢ 2, 4 8, e) #4dné z pFedchozich odpov&di neni spravna.
Priklady hodnocené deseti body
11. Podet viech z € (0, ), pro kterd plati
cos’z — cosz = 0,
je roven ¢islu:
a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
12. Uvazujme realnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem
1
flz) = :
Vieg+1] =2z -1]+3
Definiéni obor této funkce je roven mnoziné:
a) (0,5), b) (-1,5), ¢) (5,+00), d) (—o0,—1)U (5,+00), e) z&dnd z pied-
chozich odpovédi neni spravna.
13. Imaginarni ¢ast komplexniho &isla (1 —7)?* je rovna &islu:
a) 212 b) —2'2, ¢)0, d)i2'2, e)%adna z predchozich odpovédi neni spravna.
14. Trojahelnik ma vrcholy A = [4,-2], B = [2,2], C = [-3,—1]. Obecnou rovnici
piimky, v niz leZi téZnice t,, lze napsat ve tvaru:
a)9z+5y—26=0, b)9z—5y—46=0, c)bz—9y—38=0, d)5z+9y—2=0,
e) zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.
15. Uvazujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou piedpisem

f(x) =2%-3z.
MnoZina vSech redlnych ¢&isel a, pro kterd plati
fla=2) < fla—1),
je rovna mnoZiné:

a) (3,+00), b) (—00,-3), c¢) (~0,3), d) (—3,+00), e)zadné z pfedchozich
odpovédi neni spravna.




Varianta EO

(1) Slovemn funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné reidlné proménné rozumime
mnoZinu vSech reilnych &isel, pro kterd nabyva funkce f reilnych
hodnot (tj.mnoZinu viech z € R, pro kterd je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. MnoZina v8ech redlnjych Cisel, pro ktera plati log 1> 0, je rovna mnoZiné:

a) (3,+00), b)(1,+00), ¢)(0,1), d)(},1), e) zadna z predchozich odpovédi’
neni spravna.

2v3 32
V2 — /3

a)v2, b)2v3, ¢)v3, d)—v6, e)7adnaz piedchozich odpovédi neni spravna.
3. Je-li log,16 = —4, pak plati:

2. Podil

je roven ¢&islu:

a)c=13,

Spravna.

b)c=2, ¢)jec=4, d)c=1, e)Zadnaz pfedchozich odpovédi neni

4. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochazi bodem A = [1,-3] a je kolm4
k pfimce p: z+ 2y — 3 =0, lze napsat ve tvaru:

a)2r+y+1=0, b)2z~-y—-5=0, c)z+2y+5=0, d)z—-2y—7=0,
€) z4dn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Cislo (%) +1 je rovno &islu:

a) (), b) (@), ¢ (%), d) (), e) zidna z predchozich odpovédi neni sprévna.
2
3

6. Je-li sina= pak vyraz cos2a je roven Cislu:

a)—%, b) =%, ¢) % d) 3, e) Zadnd z predchozich odpovédi neni spravna.

O

1 . wo
je rovna dislu:

7. Redlna &ast komplexniho &isla

a)3, b) -5, c¢) -3, d)5, e)zidna z predchozich odpovédi neni spravna.

8. MnoZina v8ech redlnych &isel, pro kterd plati log, z < 0, je rovna mnozing:

a) (0,7), b)®, c)(0,1), d)(3,1), e) z4dn4 z piedchozich odpovédi neni

- Spravna.

e !




Mnozina viech realnych &isel, pro ktera plati 2z — z? > 0, je rovna mnoZiné:

a‘) (—OO, 2)7 b) (012),

odpovédi neni spravna.

c) (—2,0), d)(—00,0)U(2,+00), e)Zzidna z pfedchozich

10.

Mnozina viech redlnych &isel, pro kterd plati 0 < 22 <9, je rovna mnoZiné:

a’) (—“3’ O)a

b) (0,3),

odpovédi neni spravna.

C) (—3’ 3):

d) (-3,0)U(0,3), e) Zadna z pfedchozich

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme redlnou funkci f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

f(z)=vV2—|z2 -4

Defini¢ni obor této funkce je roven mnoZiné:

a) (—00,v6), b) (—v6,-v2) U (v2,V6), c) (—V6,-v2)U(v2,V6),
d) (—v6, —v2) U (v/2,/6), e) 74dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Poéet vsech kofenli rovnice

sin{2z) — cosx =0,

které jsou prvky intervalu (0, 7r), je roven &islu:

a)3, b)2, ¢l,

d) 0, e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

V roviné je dan trojthelnik o vrcholech P = [-2,8], Q = [-1,1} a R = [6,2].
Polomér kruZnice opsané tomuto trojuhelniku je roven éislu:

a) 6, b)5, c)4,

d) 3, e) Zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravnd.

14.

Imaginarni ¢ast komplexniho ¢isla (—1+4)'® je rovna &islu:

a) —28, b)1,

c) 28, d)0, e)#adnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Vsechna feSeni rovnice

25% —6-5"+5=0

jsou prvky intervalu:

a) (0,2),
Spravna.

b) (2,4),

c) (4,6),

d) (5,8),

e) zadna z pfedchozich odpovédi neni




Varianta E1

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné realné
promeénné,

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnozinu v3ech realnych éisel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj.mnozinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. Mnozina v8ech redlnych ¢isel, pro ktera plati log% z > 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,+00), b) (3,+00), ¢)(0,%), d)(0,1), e)24dna z pfedchozich odpovédi

nenf spravna.

3v5-53
V3 - V5|

a) —2v/15, b) —/15, c¢)2v/15, d)+/15, e) zadna z predchozich odpovédi neni
Spravna.

3. Je-li log,V/3 = -1 pak plati:

2. Podil je roven ¢islu:

aje=3§, bjc= ¥, c)ec=1 d)c=+8, e)%adnd z predchozich odpovédi
neni spravna.

4. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochazi bodem A4 = [0,2] a je kolma
k pfimce p: 2z —y+1 =0, lze napsat ve tvaru:

a)r+2y—4=0, b)2x+y—2=0, c)z—2y+4=0, d)2z—-y+2=0,
e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Cislo (138) + Gg) je rovno ¢islu:

a) (15, b (5), o (), d (), e) zadna z piedchozich odpovédi neni
Spravna.

6. Je-li sina = \/g , pak vyraz 1 — cos2a je roven &islu:

a) ——%, b) %, c) %, d) —%, e) 74dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Redlnd ¢ast komplexntho &isla z = 1 +4 442+ i3 +4* je rovna &islu:

a)l, b)—1, ¢)0, d)2, e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. MnozZina vSech redlnjych &isel, pro kterd plati 8° + 8 < 0, je rovna mnoZziné:

a) (—00,1), b)(~00,0), ¢)® d)(§8), e)zddna z predchozich odpovédi neni
spravna.
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9. Mno¥ina viech redlnych &isel, pro ktera plati 5z — 2% > 0, je rovna mnoZiné:
a) (—00,0) U (5,+00), b) (—00,0), ¢) (5,+00), d) (0,5), e) zadnd z pred-
chozich odpovédi neni spravna.
10. Mno#Zina vsech realnjch &isel, pro ktera plati 0 < z? < 36, je rovna mnoZiné:
a) (0,6), b) (-6,0)U (0,6), c) (—6,6), d) (—6,0), e) Zddna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.
P¥iklady hodnocené deseti body
11. UvaZujme realnou funkci f jedné realné proménné definovanou pfedpisem
flx) =3 ~—|z2 7|
Defini¢ni obor této funkce je roven mnoZiné:
a‘) < v > <21 Vv 10>7 b) < v 2) (23 Vv 10>a C) (_V 10, '2> U <25 Vv 10)7
d) (- \/1 —/2) U (v/2,V10), e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
12. Pocet vsech kofent rovnice
V2cos?z + cosz =0,
které jsou prvky intervalu (0, 7}, je roven ¢islu:
a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. V roviné je dan trojthelnik o vrcholech 4 = [1,1}, B = [2,8] a C = [-6,2].
Polomér kruZnice opsané tomuto trojihelniku je roven &islu:
a)5, b)4, ¢)3, d)6, e)zadna z pfedchozich odpovedi neni spravna.
14. Realna cast komplexniho &isla (1 — i)® je rovna &islu:
a) 0, b)2% «¢)—2% d)28 e)Zz4dnd z predchozich odpovédi neni spravna.
15. V8echna feSeni rovnice

47 — 5.2 = —4
jsou prvky intervalu:

a) (3,6), b) (6,10), c) (8,12), d) (~1,3), e) Zadnd z pfedchozich odpovédi
neni spravna.




Varianta E2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem reilné funkce jedné realné proménné rozumime
mnoZinu viech redlnych &isel, pro kterd nabyva funkce f realnych
hodnot (tj.mnoZinu v8ech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(8) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. MnoZina vSech redlnych &isel, pro kterd plati log 1T > —1, je rovna mnozZiné:

a) (3,+00), b)(3,4%), ¢)(0,3), d)(1,3), e)zidna z piedchozich odpovédi
neni spravné.

3VT—-7V3
V3 — /7|
a) —v2I, b)v3, c)v7, d)v21, e)iz4dnaz predchozich odpovédi neni spravna.

3. Jeli log,3/2 = —3%, pak plati:

2. Podil je roven d&islu:

2 =14,

neni spravna.

byc=1, ¢ c= %, d) ¢ =2, e) zadnd z pfedchozich odpovédi

4. Obecnou rovnici ptimky v roving, kterd prochazi bodem A = [~1,2] a je kolma
k pfimce p: 2r — 3y + 5 =0, lze napsat ve tvaru:

a)3z—-2y+7=0, b)2z+3y—4=0, ¢)2x—-3y+8=0, d)3z+2y—1=0,
e) zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Cislo (430) + (gg) je rovno ¢islu:

a) (5), b) (3), o (&), d) (1), e) z4dna z predchozich odpovédi neni
Spravna.

6. Je-li sina=— %, pak vyraz 1 — cos2a je roven &islu:

a)3, b)2 ¢ —-%, d) —2, e) 74dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Redlna st komplexniho &isla 2 = 1414 —4%2 + 4% —i* je rovna &islu:

a)—1, b)0, c¢)1, d) -2, e)?%adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. MnoZina vSech realnych &isel, pro kterd plati loggz < 0, je rovna mnoZiné:

a)(0,9), b)(0,1), <)@, d)(},1), e)zadnaz predchozich odpovédi neni spravna.

08anTTE !




9. MnoZina vSech realnych ¢&isel, pro kterd plati 4z — x% >0, je rovna mnoZing:
a) (4,+00), b) (—00,4), ¢) (—00,0) U (4,+00), d) (0,4), e) Z4dna z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.
10. Mno#Zina viech redlnjch &isel, pro kterd plati 0 < z? < 4, je rovna mnoZiné:
a) (0,2), b) (-2,0), c) (=2,0)U(0,2), d) (—2,2), e) Zadné z pfedchozich
odpovédi neni spravna.
Piiklady hodnocené deseti body
11. UvaZujme redlnou funkei f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem
f(z) =+/1— 22 -2|.
Definiéni obor této funkce je roven mnoZiné:
a) (—v3,-1)U(1,v3), b) (—V3,-1)U(1,V3), ¢) (-V3,-1)U(1,V3),
d) (-v3,-1)U (1,v3), e) zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
12. Podet v8ech kofenl rovnice
cos® z + cosz = 0,
které naleZi intervalu (0, 7), je roven &islu:
a)l, b)2, c)3, d)4, e)Zédna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. V roviné je dén trojithelnik o vrcholech A = [2,-8], B = [-6,—2] a C = (1, ~1].
Polomé&r kruZnice opsané tomuto trojihelniku je roven &islu:
a) 2, b)3, ¢)4, d)5, e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Imaginarni &ast komplexniho &isla (—1+ i)g je rovna ¢islu:
a) —2%, b)0, c)2% d)i2% e)Z4idna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.
15. VsSechna feSeni rovnice

16— 5.4 = —4

jsou prvky intervalu:

a) (0,1), b) (1,3), <) (3,7), d) (5,9), e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni
spravna.




Varianta E3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnozZinu vSech redlnych éisel, pro kterd nabyva funkce f redlnych
hodnot (tj.mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. MnoZina v8ech redlnych &isel, pro ktera plati log% z > —1, je rovna mnoziné:

a) (4,+00), b) (},40), ¢)(0,4), d)(},4), e)zidna z pfedchozich odpovidi

neni spravna.

TVE—5V7
V6 — V7|

2. Podil

je roven cislu:

a) V7, b)v35, ¢)v/5, d) \/g , €) Zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. Je-li log,v5-1 =1, pak plati:

a)e=5 byc=+v5, ¢)c=1% djc= %, e) #4dn4 z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

4. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochdzi bodem A = [~2,1] a je kolma
k pfimce p: x+ 3y + 2 =0, lze napsat ve tvaru:

a)3z—y+7=0, b)z—-3y+5=0, ¢)3z+y+5=0, djz+3y—-1=0,
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

5. Cislo (%}) + (32) je rovno &shu:

a) (33), b) ), o (&), d) (&), e) zadna z predchozich odpovédi neni

spravna.

6. Je-li sina= %, pak vyraz cos2a je roven Cislu:

a) %, b)-%, ¢ 3, d) -3, e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Redlna ¢ast komplexniho &isla 2 =1—17—1¢

2 _ i3 —4¢* je rovna &ishu:

a)0, b) -1, ¢)2, d)1, e)%4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Mnozina vSech redlnych ¢isel, pro ktera plati log; z < 0, je rovna mnoZiné:

a)(0,7), b)®, ¢)(0,1), d)(%,1), e)zadnéz predchozich odpovédi neni spravna.
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MnoZina viech redlnych &isel, pro ktera plati 9z — 2% > 0, je rovna mno%ins:

a) (0,9), b)(-9,0), c)(-00,9), d)(-9,9), e)Zzadna z pfedchozich odpovedi
neni spravna.

10.

2

Mno#Zina vSech realnych &isel, pro kterd plati 0 < z* < 25, je rovna mnoZiné:

a) (0,5), b) (-5,0), c¢) (-=5,0)U (0,5), d) (-5,5), e) zadnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme realnou funkei f jedné redlné proménné definovanou pfedpisem

f(z) =+/3— |22 — 4|

Defini¢éni obor této funkce je roven mnoziné:

a') <_\/77_1> U <17\/7>7 b) <_\/77_1) U (17\/—7->a C) (17\/7>7 d) (—OO,\/7>,

e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

12.

Pocet vSech kofenil rovnice
sin (2z) — sinz = 0,
které nalezi intervalu (0, 7), je roven &islu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

V roviné je dén trojuhelnik o vrcholech A = [3,—4], B = [2,—-1] a C = [-1,-2].
Polomér kruZnice opsané tomuto trojihelniku je roven &islu:

a)4, b)+v5, ¢)v6, d)2, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

16

Imaginarni ¢ast komplexniho &sla (—1 —14)" je rovna &slu:

a)i28, b) —i28 )28 d)0, e)?zadna z pfedchozich odpov&di neni spravna.

15.

Vsechna FeSeni rovnice
64 —9-8% = -8

jsou prvky intervalu:

a) (—3,0), b){0,2), c){(2,4), d){4,8), e)Z#idné z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.




Varianta FO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné redlné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem realné funkce jedné redlné proménné rozumime
mnozinu viech realnych ¢isel, pro ktera nabyva funkce f redlnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1. MnoZina vSech realnych isel, pro kterd plati |z| < 2, je rovna mnoZiné:

a) (—o0,2), b) (-2,2), ¢) (~2,0)U(0,2), d) (0,2), e) zaddnad z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

2. V aritmetické posloupnosti plati: a;+as = —14 a as+as = —10. Diference d této
posloupnosti je rovna dislu:

a)2, b) -2, ¢)4, d)—4, e)z4ddnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Vi3

3. Vyraz logy ———=— je roven &islu:

Vi

a)—1, b)1, ¢)0, d) %, e) 24dna z pfedchozich odpovédi nent spravna.

4. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
p:z+my—8=0 a ¢g: 2r—-—y+3=0
navzajem kolmé, je rovna &ishu:

a)m = —%, b)ym= -2, ¢)m = %, d) m = 2, e) zadna z predchozich
odpovédi neni spravna.

5. Pocet viech redlnych feSeni rovnice /2z+5 =2z —5 je roven &islu:

a)0, b)1l, c¢)2, d)3, e)zadna z pfedchozich odpoveédi neni spravna.

6. Je-li sina = %, pak vyraz cos2a je roven Cislu:

a) —3, b) 3 © —%, d) %, e) zddna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Mnozina v8ech realnych ¢isel, pro ktera plati log% x < —3, je rovna mnozine:

a) (0,35), b)(0,27), c) (27,400), d) (55,+00), e) z4dna z predchozich od-
povédi neni spravna.

1434
8. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = 5 + 21, je redlné Cislo, které je prvkem
)

intervalu:

a) (0,3), b)(3,5), ¢) (5,7), d)(7,9), e) zadna z predchozich odpovédi neni
SPravna.
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Mnozina viech reélnych &isel, pro ktera plati 7% + 7 < 0, je rovna mnoziné:

a) (1,400), b) @, c)(—o0,1), d)(—o0,—1), e)zidna z pfedchozich odpovédi

neni spravna.

10.

Cislo (39) — (*7) je rovno &slu:

a)0, b)1, ¢ Gg), d) 2, e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Priklady hodnocené deseti body

11. UvaZujme realnou funkci f jedné reilné proménné definovanou predpisem
fz) =31 —z| + |z - 2.
Defini¢ni obor této funkce je roven mnoziné:
8) (~00,~3) U (=}, 400), b) (~00,~$) U (L, +20), ) (00, 3) U (§,+00),
d) (—oo, —%) U (%, +00), e) zadna z pfedchozich odpovédi nenf spravna.
12. Podet vsech redlnych ko¥end rovnice
cosz + sin (2z) = 0,
které jsou prvky intervalu (0, ), je roven &ishu:
a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. Realn4 &ast komplexntho &sla (—1+14)° je rovna &islu:
a) =23, b)0, c¢)1, d)2% e)%adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Mno?%ina v8ech realnjch &isel, pro kterd plati {5 — 3| < 2, je rovna mnoZziné:
a) (0,1), b)(~1,0), c)(~00,0)U(1,+00), d)(—o0,1), e)zadna z piedchozich
odpovédi neni spravna.
15. Obecnou rovnici pfimky, ktera prochdzi stfedem kruznice

22 +y? -6+ 10y+30=0

a je kolma na vektor (2,7), kde r je polomér kruZnice, 1ze napsat ve tvaru:

a)2r—y~—11=0, b)z+y+2=0, ¢)z-y—8=0, d)2z+y—-1=0,

e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta F1

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem reilné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnoZinu vSech realnych &isel, pro kterd nabyva funkce f reilnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro kter4 je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. MnozZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati |z| < 4, je rovna mnozing&:

a) (—00,4), b) (0,4), c) (—4,0)U (0,4), d) (-4,4), e) Z4dna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

2. V aritmetické posloupnosti plati: a;+as = —8 a as+ag = —4. Ctvrty &len ay této
posloupnosti je roven &islu:

a)2, b) -2, c¢)4, d)—4, e)z4dna z predchozich odpovédi neni spravna.

3

2
3. Vyraz log, ———
g2 3\/Z
a)1l, b)0, c), d) -1, e)zadnd z ptedchozich odpovédi neni spravna.
4. Hodnota reilného parametru m, pro kterou jsou pfimky

je roven Cislu:

p: mr—T7y—1=0 a q: 2z —y+7=0
navzajem kolmé, je rovna &islu:
aym =2 bym=1I c¢)m=-2 d)m=-I, e) %idnd z predchozich
odpovédi neni spravna.

5. Pocet vSech redlnych FeSeni rovnice /3z+6 = £ —4 je roven &islu:

a)l, b)2, ¢)3, d)0, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Pocet viech = € (0,3X), pro ktera plati sinz = —2, je roven &islu:
2 5

a)0, b)1, ¢)2, d)3, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. MnoZina vSech redlnych &isel, pro kterd plati log 1z > 0, je rovna mnoziné:

a) (0,1), b)(0,3), ¢) (0,1), d) (3,3), e) zadna z predchozich odpovédi neni
. Spravna.

4+2
8. Absolutni hodnota komplexniho é&isla z = e je redlné cislo, které je prvkem

intervalu:

a) (0,2), b) (2,4), c) (4,6), d) (6,8), e) zadna z predchozich odpovédi neni
Spravna.
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9. Mnozina vsech realnjch ¢isel, pro ktera plati 5% + 5 < 0, je rovna mnoZiné:
a) (~o0,—1), b) (—00,0), c)(—o0,1), d)®, e)2adna z pfedchozich odpovedi
neni spravna.
10. Cislo (}3) — (}5) je rovno é&islu:
a) (%), b)1, ¢) (}J), d)0, e) 24dns z predchozich odpovédi neni spravna.
Pfiklady hodnocené deseti body
11. UvaZujme redlnou funkci f jedné reilné proménné definovanou predpisem
f(z) =log(|z + 1| — |2z — 1| + 3).
Defini¢ni obor této funkce je roven mnoZiné: )
a) (—oo,—1), b)(-1,3), ¢) (-1,5), d) (5,+0), e)Zadné z ptedchozich od-
povédi neni spravna.
12. Podet vsech redlnych kofent rovnice cos(2z) + V2 sin(z) = 1, které jsou prvky
intervalu (0, 7), je roven ¢islu:
a)5, b)4, c)3, d)2, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
2 2
13. Imagindrni &ast komplexniho &isla (% — z%) je rovna &islu:
a) 0, b)1, c)—210 d) 2% e)zadn4 z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. MnoZina vsech redlnych &isel, pro ktera plati |7* — 4| < 3, je rovna mnoZiné:
a) (~1,0), b)(0,1), c)(—o0,0)U(1,+00), d)(—1,1), e)zadna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.
15. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochézi stfedem kruZnice

224y -224+6y+6=0
a je kolma na vektor (3,r), kde r je polomér kruZnice, lze napsat ve tvaru:

a)3r+2y+3=0, b)3r—2y—9=0, ¢)2z+3y+7=0, d)2r-3y—11=0,
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta F2

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu reilnou funkci jedné realné
promeénné.

(2) Defini¢nim oborem realné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnoZinu vSech realnych &isel, pro ktera nabjyva funkce f reilnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Pfiklady hodnocené péti body

1. MnoZina vSech reélnych &isel, pro ktera plati |z| < 3, je rovna mnozing:

a) (—00,3), b) (=3,3), ¢) (-3,0)U(0,3), d) (0,3), e) #z4dna z predchozich
odpovédi neni spravna.

2. V aritmetické posloupnosti plati: a; +ag = —2 a a3+ as = 0. Prvni €len a; této
posloupnosti je roven é&islu:

a)4, b)—4, ¢) -6, d)6, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Ve
VA

a)0, b)1, ¢) -1, d) %, e) zZadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. Vyraz log, je roven d&islu:

4. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou piimky
p: mr+3y—1=0 a ¢g: z—y+3=0
navzajem kolmé, je rovna &islu:
a)ym = -3, b)m = -4 ¢ m=1% d) m =3 e) zidns z predchozich
odpovédi neni spravna.

5. Pocet vSech realnych fefeni rovnice /3x+34 =1 —2 je roven &islu:

a)0, b)1, ¢)2, d)3, e)Zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Soucin sin37% - cos 2% je roven &islu:

a) 14—5, b) @, c) —@, d) —@, e) Z4dna z predchozich odpovédi neni

spravna.

7. Mnozina vSech redlnjych &isel, pro ktera plati log% z < 0, je rovna mnoZiné:

a) (0,3), b) (3,400), ¢)(1,+00), d)(0,1), e) zadn4 z predchozich odpovédi
neni spravna.

8. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = T

i .

5 je realné &islo, které je prvkem
i

intervalu:

a) (0,2), b) (2,4), ) (4,6), d) (6,8), e) #adn4 z piedchozich odpovédi neni
spravna. .




9. Mno#zina v3ech redlnjch &isel, pro ktera plati
672 —5.6% < 31,
je rovna mnoziné:
a) (—00,—1), b) (—00,0), c¢) (-o0,1), d) (—00,—2), e) Zadna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.
10. Cislo (3)) — (}3) je rovno &islu:
a) (13), b)1, ¢0, d) (ig), e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
P¥iklady hodnocené deseti body
11. UvaZujme realnou funkci f jedné reilné proménné definovanou pfedpisem
f(z) =log (|2 — 1] — |z + 1| - 3).
Defini¢ni obor této funkce je roven mnoZiné:
a) (—o00,—1), b) (~1,5), c) (—o0,~1)U(5,+00), d) (—1,+00), e)Zadnd
z pfedchozich odpovédi neni spravna.
12. Pocet v3ech redlnych kofent rovnice
cosz + sin(2z) =0,
které jsou prvky intervalu (0, ), je roven €islu:
a)l, b)2, «¢)3, d)4, e)Zzadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. Imaginéarni &4st komplexniho é&isla (—1 + )% je rovna &islu:
a) —2'8, b)0, c)1, d)2'8, e)#4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravnd.
14. Uvazujme funkci f definovanou piedpisem
flz) =+/1—|z2-3|.
Defini¢ni obor této funkce je roven mnoZiné:
a) (-00,2), b) (—v2,v2), ¢) (2,+00), d) (-2,—V2) U (v2,2), e) zadnd
z pfedchozich odpovédi neni spravna.
15. Obecnou rovnici pfimky, kterd prochazi stfedem kruznice

2+ +4r—2y+4=0
a je kolm3 na vektor (3,7), kde r je polomér kruZnice, lze napsat ve tvaru:

a)3r—y+7=0, b)z-3y+5=0, ¢)3r+y+5=0, d)z+3y-1=0,
e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta F3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem reilné funkce jedné reilné promdnné rozumime
mnoZinu viech realnych &isel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

1. MnoZina vSech redlnych &isel, pro ktera plati |z| < 1, je rovna mnoZiné&:

a) (—o0,1), b) (-1,1), ¢) (-1,0)U(0,1), d) (0,1), e) zadna z predchozich
odpovédi neni spravna.

2. V aritmetické posloupnosti plati: a; +a4 = —2 a as+as = 2. Druhy élen ay této
posloupnosti je roven &islu:

a)—4, b)2, c¢)4, d) —2, e) zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

3. Vyraz log 1 je roven &islu:

_ Va4
VR

a)3, b) -2, ¢)0, d)1, e)zidna z piedchozich odpovédi neni spravna.

4. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
p:r mr—2y+4=0 a ¢q: 2x -5y +1=20
navzajem kolmé, je rovna &islu:

aym = -5 b)m =25 ¢c)m = %, d) m = —%, e) zaddna z pfedchozich
odpovédi neni spravna. -

5. Pocet vech realnych feseni rovnice 2z +53 =z —5 je roven &islu:

a)3, b)2, ¢)1, d)0, e)Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

6. Podil {cos (%) : sin (3—47£>] je roven &islu:

8
a) ¥, b) 1, ¢) %2, d)1, e) z4dné z predchozich odpovédi neni spravna.

7. MnoZina v8ech realnych &isel, pro ktera plati logé z > 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,+00), b)(0,1), ¢)(3,+00), d)(0,3), e)%adna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

8. Absolutni hodnota komplexniho &isla z = (1 —1)- (3 — 2i) je realné islo, které je
prvkem intervalu: -
a) (0,3), b) (3,5), «¢) (5,7), d)(7,9), e) za4dna z pfedchozich odpovédi neni
spravna.
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. MnoZina v8ech redlnych &isel, pro ktera plati

872 —10- 8% < 54,
je rovna mnoZiné:

a) (1,+00), b) (0,+), c) (—o00,1), d) (—00,0), e) Zidné z pfedchozich od-
povédi neni spravna.

10.

Cislo (3) — (%) je rovno &islu:

a) (29), b) (%), )0, d) (%), e)2adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Pfiklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme realnou funkci f jedné realné proménné definovanou pfedpisem
flx)=log(lz + 1| -1 —2z| + 3).
Defini¢ni obor této funkce je roven mnoZiné:

a) (—1,5), b)(1,5), c¢)(-5,—1), d)(-5,1), e)Zadna z pfedchozich odpovédi
neni spravna.

12.

Podet vech redlnych kofent rovnice
V2 cos @ — sin (2z) = 0,
které jsou prvky intervalu (0, ), je roven Cislu:

a)5, b)4, ¢)3, d)2, e)zidna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

vz ova\"
2

Imaginarni ¢ast komplexniho éisla (7 +i— je rovna dislu:

a) -1, b)0, ¢ 2%, d) —515, e) 74dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

14.

UvaZujme funkci f definovanou piedpisem
f(z) = /2 — |22 — 4].
Defini¢ni obor této funkce je roven mnoziné:

a‘) <—\/—6,_‘/§> U (\/i,\/(_i>, b) (—\/6’\/6>7 C) <\/§,\/6>a d) (—OO,\/E),

e) 74dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Obecnou rovnici pfimky, ktera prochézi stfedem kruZnice
4+ +8c+4y+4=0
a je kolm4 na vektor (—2,r), kde r je polomé&r kruZnice, lze napsat ve tvaru:

ayr+2y+8=0, b)2r+y+10=0, ¢)22—-y+6=0, d)z—2y =0,
e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta F4

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné realné
promeénné.

(2) Defini¢nim oborem reilné funkce jedné reilné proménné rozumime
mnozinu vSech realnych ¢&isel, pro ktera nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Piiklady hodnocené péti body

1. MnoZina v8ech redlnych cisel, pro kterd plati |z| < 5, je rovna mnoziné:

a) (—00,5), b) (0,5), ¢) (=5,0)U(0,5), d) (-5,5), e) Zaddna z predchozich
odpovédi neni spravna.

2. V aritmetické posloupnosti plati: az +a4 =4 a a3+ as = 10. Tfeti &len a3 této
posloupnosti je roven &islu:

a)2, b)-3, ¢)3, d) -2, e)Zzadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
V55
V25

a)—1, b)1, ¢)0, d) %, e) Za4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

3. Vyraz log 1 je roven ¢islu:

4. Hodnota redlného parametru m, pro kterou jsou pfimky
p: 3z —2y+4=0 a g: mr+5y—9=20
navzajem kolmé, je rovna dislu:
aym=3% bym=-3 oom=-L dm=
odpovédi neni spravna.

[SNI S48

, ) zadna z pfedchozich

5. Pocet vSech redlnjych FeSeni rovnice +/2z —5 =1 —4 je roven &islu:
a)2, b)l, ¢)0, d)3, e)Zzadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
.. 33w . 33w -
6. Soudin cos — sin — Jjeroven islu:

a)1l, b)—3, ¢ 3, d) -1, e)zadnd z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Mnozina v8ech redlnych éisel, pro kterd plati log 1z < 0, je rovna mnoZiné:

a) (1,+00), b)(0,3), ) (0,1), d)(0,+00), e) zadnd z ptedchozich odpovédi
neni spravna.

3+1 .
8. Absolutni hodnota komplexniho éisla z = T—5; + ; - je redlné Cislo, které je prvkem
— 27
intervalu:

a) (4,6), b) (2,4), c¢) (0,2), d) (6,8), e) Zadna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.

oy 2/4;?/:/~ 2 / |




. Mno#Zina viech redlnych ¢isel, pro ktera plati

2+2 4 7.9%71 < 15,

je rovna mnoZziné:

a) (—o00,—1), b) (1,+00), ¢) (=1,+00), d)(-00,1), e) Zddna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

10.

Cislo (23) — (33) je rovno &slu:

a) (%), b0, ¢ (33), d) (%), e)zadné z piedchozich odpovédi nenf spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11.

UvaZujme realnou funkci f jedné realné proménné definovanou predpisem
f(z) =log (|22 — 6] — |2z + 4| + 3).

Defini¢ni obor této funkce je roven mnoZziné:

a) (-00,3), b) (—00,—%), © (3,+00), d) (—3,+00), e) zadnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

12.

Pocet vSech redlnych kofent rovnice
cos (2z) + V2 sinz = 1,

které jsou prvky intervalu (0,7), je roven cislu:

a)1, b)2, ¢)3, d)4, e)Zzadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

13.

8
2 2
Imaginarni ¢ast komplexniho &isla (—%—— + z%) je rovna dislu:

a) 0, b) 2%, ¢) 1, d) —1, e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.

14.

UvaZzujme funkci f definovanou pfedpisem
flz) = 4 —|z? -5].
Defini¢ni obor této funkce je roven mnozineé:

a) (=00,—3), b) (=3,-1)U(1,3), ) (-3,~1)U(1,3), d) (~3,~1)U(L,3)

e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

15.

Obecnou rovnici p¥imky, kterd prochazi stfedem kruznice
?4+y?—2r—4y+4=0
a je kolméa na vektor (—1,7), kde r je polomér kruznice, lze napsat ve tvaru:

a)z+y—3=0, b)rz—2y+3=0, c)z—y+1=0, djz+2y—5=0,
e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.




Varianta G1

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu redlnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné redlné proménné rozumime
mnozZinu vSech realnych ¢isel, pro kteri nabyva funkce f realnych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(8) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

V3 V7
1= VBl + 8- V7 -2

a)—1, b)1, ¢) =%, d) 3 e)7adna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
3 3

1. Viraz je roven ¢islu:

2. Hodnota funkce f(z) = cos?z v bodé a = Z% je rovna &slu:

a)1l, b)2, c¢) 3, d)i, e)%adnaz pfedchozich odpovédi neni spravna.

PN

. v 1 , . =5 . i
3. Mnozina v8ech realnych &sel, pro ktera plati > < 1, je rovna mnoziné:

a) (—o00,—2), b) (-2,5), ¢) (5,+00), d) (—2,+0c), e) 74dna z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

4. Mnozina vSech redlnych &isel, pro které plati (z — 1)2 < 4, je rovna mnoziné:

a) (=00,3), b) (-1,3), ¢) (0,3), d) (-1,1)U(1,3), e) z4dna z pfedchozich
odpovédi neni spravné.

5. V geometrické posloupnosti je a, = —2 a apy1 = %. Pak ¢len a,_;1 této
posloupnosti je roven &islu:

a)3, b)4, c) 3, d) -2, e) 7adna z predchozich odpovédi neni spravna.
4 1

6. Cislo (3) — (3) je rovno &islu:

a)5, b)6, c)7, d)8, e)Zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

7. Podet viech realnych kofent rovnice z2 + 5|z +6 =0 je roven &islu:

a)2, b)l, ¢)0, d)4, e)2zidné z pfedchozich odpové&di neni spravna.

8. Obecnou rovnici pfimky v roving, kterd prochdzi bodem [1,2] a je rovnob&/na
s pfimkou prochazejici body [3,—2] a [-3,2], lze napsat ve tvaru:

a)3z+2y—7=0, b)2z+3y—8=0, c¢)2z-3y+4=0, d)3z—2y+1=0,
e) #4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

o B2 S,




. Vzdalenost potatku P = [0,0] od stfedu kruznice z* + y? —4r —2y—20=0 je

rovna ¢islu:

a) V3, b)4, ¢)v/5, d)5, e)Zzadna z pedchozich odpovédi neni sprévna.

10.

Absolutni hodnota komplexniho &isla z =1—1i +14%2 — 4%+ 4% je rovna &islu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)Zzadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.

Pi#iklady hodnocené deseti body

11. UvaZujme realnou funkci f jedné reélné proménné definovanou pfedpisem
f@) =3z =1 +|z] - 2.

Definiéni obor této funkce je roven mnoZziné:

a’) (—'OO, %) U <25iv+oo)a b) (’—OO, —%> U <%,+OO), C) ('—OO’ ’_%> U <%a +OO)7

d) (oo, —3)U(—3,+00), e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
12. Mno#zina vSech redlnych &isel, pro kterd plati

log (z?) > -1,

je rovna mnoZiné:

a‘) (_\/ia \/5)3 b) (—\/iv 0) U (07 \/-2—)7 C) (\/57 +OO), d) (07 \/i)a e) zadna

z predchozich odpovédi neni spravna.
13. Imaginarni &4st komplexniho &isla (1 + )2 je rovna &islu:

a)26, b) -25, ¢)0, d)1, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
14. Pocet viech z € (0,7), pro ktera plati

V2 sinz — sin (2z) = 0,

je roven dislu:

a)4, b)3, ¢)2, d)1, e)zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
15. UvaZujme exponencidlni funkci

o= (25)

kde z je redlnd proménné a m je redlny parametr. MnoZina viech hodnot para-
metru m, pro které je uvedena exponencialni funkce klesajici, je rovna mnoZiné:

a) (2,400), b) (-00,2), ¢) (—00,0), d) (—00,0)U(2,+0c0), e)Zadna z pred-
chozich odpovédi neni spravna.




Varianta G3

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu realnou funkci jedné redlné
proménné.

(2) Definiénim oborem realné funkce jedné redlné proménné rozumime
mnozinu viech reilnych &isel, pro kterd nabyva funkce f reainych
hodnot (tj. mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

V5 — V7
11— +v5| +13 -7 -2

a) —1, b) —%, )1, d) —%—, e) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

1. Vyraz je roven &islu:

2. V geometrické posloupnosti je a, =3 a @nt1 = % Pak élen a,._; této posloup-
nosti je roven cislu:

a) Z, b) &, o

NIt

3 d)

Cof

, e) 2adnéa z pfedchozich odpovédi neni spravna.

. . v 1 . , T+
3. MnoZina vsech redlnych ¢&isel, pro ktera plati

3 . yiox
1 < 1, je rovna mnozine:

a) (—oo,—1), b) (-o0,1), ¢) (1,+00), d) (—1,+00), e) Zadnd z pfedchozich
odpovédi neni spravna.

4. Mnozina vsech realnych &isel, pro ktera plati (z + 2)2 < 9, je rovha mnoziné:

a) (—o0,1), b) (~2,1), c)(-5,—2), d)(—5,1), e)Zadna z pfedchozich odpo-
védi neni spravna.

177

5. Hodnota funkce f(z) = sinz-cos®x+cosz-sinz v bodé aw = 1% je rovna &islu:

a)—1, b)0, c)1, d)3i, e)Zzadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

6. Cislo ()~ (%) je rovno &islu:

a) 10, b)9, ¢)8, d)7, e)Zzadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Pocet vech redlnych kofent rovnice z2 —7|z|+ 6 =0 je roven Cislu:

a)l, b)2, ¢)3, d)4, e)zddna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Obecnou rovnici pfimky v roviné, kterd prochazi bodem [0,3] a je rovnobézna
s ptimkou prochézejici body [—3,—7] a [2,8], lze napsat ve tvaru:

a)3r+y—-3=0, b)z+3y—-9=0, ¢)3z—-y+3=0, djz—-3y+9=0,
e) zadné z pfedchozich odpovédi neni spravna.
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. Vzdalenost pocatku P = [0,0] od stfedu kruZnice z2+ ¥ +6x+8y—11=0 jJe

rovna Cislu:

a)4, b)v5, c)+v6, d)5, e)zadna z ptedchozich odpovédi neni spravna.

10.

4

Absolutni hodnota komplexniho &sla z =144 ~i? + i3 —i* je rovna &ishu:

a) V5, b)1, ¢ V2, d) V3, e) zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11. Uvazujme realnou funkci f jedné realné proménné definovanou pfedpisem
f(z) =+/l4z + 3| — |z — 3| - 1.
Defini¢ni obor této funkce je roven mnoZiné:
a‘) (-—OO, _%> U <%,+OO), b) (-—-OO, %> U <%7+OO)> C) (_OO> “%> U (%,—FOO),
d) (oo, —L) U (—%,+00), e) Zadnd z pfedchozich odpovédi neni Spravna.
12. Mnozina viech redlnych &isel, pro ktera plati
log () > ~1,
je rovna mnoziné:
a) (—00,—3) U (3,+0), b) (-3,3), ¢) (=3,0)U(0,3), d) (3,+00), e) zadna
z predchozich odpovédi neni spravna.
13. Imaginarn{ ¢ast komplexniho &isla (-1 — i)24 je rovna Cislu:
a) 0, b) 224, ¢) —2'2, d) 2'2, e) z4dna z pfedchozich odpovédi neni
Spravna.
14. Podet viech = € (0,7), pro ktera plati
V3 sinz + sin(2z) = 0,
je roven Cislu:
a)4, b)3, c)2, d)1, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
15. UvaZujme exponencialni funkei

fo) = (2=
)= | -——
3—-m) ’
kde z je realnd proménna a m je redlny parametr. MnoZina viech hodnot para-
metru m, pro které je uvedené exponencialni funkce klesajici, je rovna mnoZziné:

a) (—00,3), b) (3,+00), ¢)(—00,2)U(3,4+00), d)(~00,2), e)Zzadna z pfed-
chozich odpovédi neni spravna.




Varianta HO

(1) Slovem funkce rozumime v celém textu readlnou funkci jedné realné
proménné.

(2) Defini¢nim oborem redlné funkce jedné realné promé&nné rozumime
mnozinu vSech realnych é&isel, pro ktera nabyva funkce f reilnych
hodnot (tj.mnoZinu vSech z € R, pro ktera je f(z) € R).

(3) Z uvedenych odpovédi je pravé jedna spravna.

Priklady hodnocené péti body

4
V2
1. Vyraz log% ———— je roven Cislu: -

3

a)—1, b)0, ¢)1, d) 3, e)%adna z pfedchozich odpovidi neni spravna.

2. V aritmetické posloupnosti plati: a; + a5 = —8 a as + ag = —4. T¥eti ¢len a3
této posloupnosti je roven &islu:
a) —4, b) -2, ¢)0, d)2, e)zidna z predchozich odpovédi neni spravna.

3. Cislo (*?) — (%) je rovno &islu:

a) (I), b)0, ¢)1, d) (), e)zadna z predchozich odpovédi neni spravna.

e v / , vz s , T - ve w
4. Mnozina v8ech realngch &isel, pro ktera plati (3)” < —2, je rovna mno#ing:

a) (—o00,1), b) (—o0,—1), c) (—1,+00), d) @, e)zadna z predchozich odpo-
védi neni spravna.

5. Je-li cosz = % , pak vyraz cos2x je roven Cislu:

a)3, b o —35, d) —% e) 4dnd z predchozich odpovédi neni spravna.

6. Pfimka p je dana parametricky:

= 3+ t,
p:{m kde teR.
y=-—142t,

Obecnou rovnici pfimky, kterd prochdzi bodem A = [1, —1] a je kolm4 na pfimku p,
lze napsat ve tvaru:

a)z+2y+1=0, b)2x—y—-3=0, ¢c)z—2y—3=0, d)2z+y—-1=0,
€) 74dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.

7. Kvadratickou rovnici s realnymi koeficienty, jejiZz jeden kofen je komplexni &islo
z1 =4 + 1, lze napsat ve tvaru:

a)z2+8z+17=0, b)2?2-8z+17=0, c)z*—8z—17=0, d)z*+8x—17=0,
e) Z4dnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

8. Mnozina v8ech redlnych ¢isel, pro ktera plati log% z > 0, je rovna mnoziné:

a) (1,400), b) (§,+00), ¢)(0,1), d)(0,3), e)Zadnd z pedchozich odpovédi
neni spravna.
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. Kvadraticks rovnice 2z% — 10z + o® + 3a + 2 = 0, kde z je realnd proménna

a a je redlny parametr, méa jeden kofen nulovy pro dvé hodnoty oy a as para-
metru a. Soudin aj - ag je roven &islu:

a) =2, b) =3, ¢)3, d)2, e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.

10.

Podet viech realnych kofent rovnice /3z —2 = —2 je roven &islu:

a)1, b)2, ¢)3, d)4, e)#4dna z pfedchozich odpovédi neni Spravna.

Piiklady hodnocené deseti body

11. Podet viech x € (0,7), pro kterd plati
sin (2z) = V3 sinz,
je roven &islu:
a)l, b)2, ¢)3, d)4, e)Zzidnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.
12. Defini¢ni obor reélné funkce f definované pfedpisem
fz) =izl + |z —1| -2
je roven mnoziné:
a) (—OO, %> U <%7 OO), b) (—OO, _%> U <%’ OO), C) (——OO, _%> U (%’ OO),
d) (00, —2) U (—12,00), e) #4dna z pfedchozich odpovédi neni spravna.
13. Imaginérni ¢ast komplexniho &sla (-1 — i)?* je rovna &islu:
a) =212, b) -1, c)2'?, d)0, e)Zadna z pfedchozich odpovédi neni sprévna.
14. Uvazujme exponencialni funkci
m—1\"
s& = (55)
kde 7 je realns proménnd a m je realny parametr. MnoZina vSech hodnot redlného
parametru m, pro které je uvedend funkce rostouci, je rovna mnoziné:
a) (-2,2), b)(3,2), ¢ (=2,—-3), d) (-2,%), e) zidna z pfedchozich odpo-
v&di neni spravna.
15. Je dan stfed S a teéna t kruznice:

S=[1,-2], t: z+2y—7=0.
Polomér této kruZnice je roven &islu:

a) 2v/5, b)+v5, ¢)2, d)5, e)Zadnd z pfedchozich odpovédi neni spravna.




